



SPORT

Čavić sprema revanš Felpsu!

Velika olimpijska bitka između Milorada Čavića i Majkla Felpsa na 100 metara delfin zakazana je za 2. avgust. Čavić želi pun revanš i maksimalno se priprema za taj duel. S druge strane, Felps se priseća kako se ugojio posle pobeude u Pekingu, dok je kolega iz plivačkog tima SAD Tajler Kleri osuo drvle i kamenje po njemu.

strana 8

Blic Velika nagradna igra
SVAKOG DANA LETOVANJE

I SKUTER



SAMSUNG



Motorcycle logo



Počinje „Egzit“!

Od danas pa do nedelje svake večeri na tvrđavi će biti 40.000 posetilaca.

VODIČ Sve je spremno za muzički spektakl legendarnih „Djuran Djuran“, „Nju Order“, „Gansa“, Erike Badu, i još mnogo popularnih bendova i DJ zvezda po kojima je ovaj festival poznat. „Djuran Djuran“, zvezde prve ve-

čeri, dolaze u originalnom sastavu Džon Tejlor, Rodžer Tejlor, Nik Rouds i Sajmon Le Bon, uz gitaristu Doma Brauna.

„Dugujemo publici da sviramo naše klasike“, najavljuje Rodžer Tejlor, bubnjar grupe „Duran Duran“.

strana 12

Foto: Robert Gezel



EKONOMIJA

Izdaju stanove za 40 € dnevno

U agencijama kažu da u Beogradu stanove na dan uzimaju stranci ili ljudi iz unutrašnjosti koji dolaze u Beograd poslom, dok u Novom Sadu za vreme Egzita cene dostižu i 60 evra na dan.

strana 7



AKTUELNO

Izumire radno vreme od 7 do 3

Staro radno vreme zadržala su samo javna preduzeća, poput „Srbijagasa“ i neke firme iz unutrašnjosti.

strana 5



VODIČ

U Novi Sad stiglo 6.000 Britanaca

Dve trećine gostiju u kampu na Štrandu su stranci

strana 12



VREME DANAS



32°C

Sunčano

Pretežno sunčano i manje toplo. Posle podne, uveče i noću, moguć je pljusak sa gmljavinom

SUTRA

32°C

Sunčano

Izlazak sunca 05:04

Zalazak sunca 20:23

Sunčano



Vozio kroz Hrvatsku 230 km/h

KAZNA Hrvatska policija presrela je državljanina Srbije koji je na autoputu Zagreb-Beograd kod Babine Grede u Slavoniji vozio čak 230 kilometara na čas, saopštila je policija. Državljanin Srbije, 44-godišnjak, koji je upravljao automobilom marke „audi“, uhvaćen je u utorak uveče u prekoračenju brzine na delu autoputa na kojem je dozvoljena brzina 130 kilometara na sat. Vozač je platio kaznu u iznosu od 534 evra, a izrečena mu je i zaštitna mera zabrane korišćenja strane vozačke dozovole na području Hrvatske u trajanju od godinu dana.

Svaka deseta diploma lažna

FALSIFIKAT - U Srbiji je, prema procenama, oko deset odsto lažnih fakultetskih diploma, a „posao cveta“ i na tržištu krivotvorenja srednjoškolskih isprava. Diplome su ili falsifikovane ili su izdate od nepriznatih ustanova, a najčešće se falsifikuju isprave isturenih odeljenja privatnih fakulteta, ali i sa državnih fakulteta. Nedavno je uhapšen Stefana Vlajkovića zbog sumnje da je falsifikovao diplomu Fizičkog fakulteta u Beogradu na osnovu koje je upisao doktorske studije u Cirihu i prevario Fond za mlade talente.



▲ Stefan Vlajković, lažni doktor



▲ Tesla bi uskoro mogao da dobije i ulicu u Cirihu i Bernu

Teslina ulica u Sent Galenu

NAUKA - Švajcarski grad Sent Galen dobio je ulicu Nikola Tesla. Odlukom grada i zapadni deo Sent Galena dobio je 10. jula ulicu sa imenom našeg naučnika, nakon zahteva koji je uputilo Teslino društvo iz Sent Galena. „Skupština grada na jednoj od svojih sednica nedavno je donela odluku da jednu od ulica u zapadnom delu našeg grada nazove Teslinom ulicom, u znak sećanja na pronalazača naizmenične struje i

saradnika Tomasa Edisona. U pitanju je ulica koja iz Gajsbergerstrase vodi ka Bionstrase i dalje u tom pravcu“, odgovorila je gradska odbornica Elizabet Berli. U Udruženju Teslino društvo za „24 sata“ kažu da je zahtev za dodeljivanje ulice Nikoli Tesli upućen i švajcarskim gradovima Cirihu i Bernu. Deseti jul 1856. godine, dan rođenja Nikole Tesle, slavi se u Srbiji kao Dan nauke, u Filadelfiji i Zemunu kao Dan grada.

INDIJSKA KUĆA
Indijski unikatni nameštaj,
kućni tekstil i plažni program
011/ 37-53-429
www.indijskakucua.com

OGLAS

DOBRA VEST

Overa knjižica za decu

POSLODAVCI U filijalama Republičkog fonda za zdravstveno osiguranje juče je počela overa zdravstvenih knjižica za decu čiji roditelji rade kod poslodavaca koji ne uplaćuju doprinose u zdravstveni fond. Knjižice će se overavati na tri meseca, a deca će imati pravo na punu zdravstvenu zaštitu.

VESTI

Petrušić: Bar 30 odsto ministarki



RAVNOPRAVNOST Poverenica za zaštitu ravnopravnosti Nevena Petrušić apelovala je na političare koji razgovaraju o formiranju vlade da poštuju Ustav i Zakon o ravnopravnosti polova, ukazujući na to da je potrebno da žene u budućoj vladi zauzmu minimum 30 odsto ministarskih resora.

Nema gužvi na naplatnim rampama

VIKEND Na naplatnim rampama autoputa Beograd-Niš juče nije bilo čekanja, ali se veće gužve očekuju od petka. Za vikend će na svim terminalima naplaćivati putarinu bez pauze, 24 sata dnevno.

Uhapšen saradnik zemunskog klana

„PACOV“ Požarevljanin Mladan Mičić Pacov, nekadašnji bliski saradnik zemunskog klana, koji izdržava zatvorsku kaznu u Zabeli, uhapšen je juče tokom slobodnog produženog vikenda u akciji Službe za borbu protiv organizovanog kriminala MUP Srbije. Kod njega je nađen arsenal oružja za koji se sumnja da je pripadao zemunskom klanu.

Komemoracija u Srebrenici

SEĆANJE U Memorijalnom centru Potočari juče je, na 17. godišnjicu genocida u Srebrenici, sahranjeno 520 žrtava identifikovanih po ekshumaciji iz masovnih grobnica.

Većina firmi u Srbiji prešla na evropsko radno vreme

Većina firmi u Srbiji prešla je na takozvano evropsko radno vreme od 9 do 17 časova. Preduzeća koja su se opredelila da radni dan započnu od 7 ili 8 ujutru uglavnom su u unutrašnjosti.

POSAO - Staro radno vreme zadržala je većina javnih preduzeća, poput „Srbijagasa“, ali i firme iz unutrašnjosti. Slično se organizuju i pojedine profitabilne beogradske kompanije, poput „Telekoma Srbija“. Zaposleni u „Srbijagasu“, na primer, na poslu treba da se pojave u 7 ujutru, a već od 15 časova su slobodni. Slično prolaze i zaposleni u domovima zdravlja, a posebno u unutrašnjosti. Radno vreme zdravstvenih ustanova je mahom od 7 do 19, ali podeljeno u dve smene - od 7 do 15 i od 11- 19 časova.

Prve promene u radnom vremenu je 2003. godine uveo je Savet ministara Državne zajednice Srbija i Crna Gora kada je doneo odluku o radnom vremenu u ministarstvima, organizacijama i službama Saveta ministara po kojoj radno vreme u organima uprave počinjalo u devet, a završavalo se u 17 časova. Na ovaj način počelo je usklađivanje radnog vremena u državnoj zajednici SCG sa evropskim radnim vremenom.

U Uniji poslodavaca Srbije kažu da je takvo radno vreme u javnim preduzećima ostalo još iz doba socijalizma, što posebno veži za manje gradove i užu Srbiju. Tamo se, kako kažu, dešava da neke firme rade i od 6.30 ujutru.

Od 7 do 15 radi i „Gradska



PROMENA RADNOG VREMENA

2003. godine - 75 odsto preduzeća radilo je od 7 do 15 časova
2007. godine - 48 odsto preduzeća radilo je od 7 do 15 časova
2012. godine - 70 odsto preduzeća radi od 9 do 17 časova

Preduzeća sama biraju radno vreme

OBAVEZE U Ministarstvu rada kažu za „24 sata“ da Zakon o radu propisuje trajanje radnog vremena, a ostalo poslodavac odlučuje sam. - Fabrike mogu da rade u dve smene u zavisnosti od potrebe posla. Važno je da je radno vreme osam sati, nema niko obavezu da nam prijavljuje da li radni dan počinje od 7 ili 9 ujutru. Jedino bi trebalo da nam prijave ako bi radili manje ili više od osam sati - navode u ovom ministarstvu.

čistoća“, a u „Beogradskom vodovodu“ se radi do 16 sati. U beogradskoj građevinskoj firmi „Mostogradnja“ rade od 7 do 15.

- U građevinskim firmama

direkcija je prilagođena radnicima na gradilištu, a ti radovi počinju rano ujutru. To je s jedne strane dobro. Ujutru nije gužva pa lako stižemo do posla, a i uz takvo radno vreme ostane više

od slobodnog dana. Mada, s druge strane, često ostajemo i prekovremeno, a mnogi od nas svaki dan ustaju u pet ujutru - kaže za naš list Marijana Miladinović, direktorka marketinga u „Mostogradnji“.

Velike profitabilne firme prilagođavaju radno vreme potrebama posla. Na primer, ekspozitive Folks banke u Beogradu rade do 17 ili 18 časova, u nekim delovima grada i duže. Međutim, njihov rad sa stanovništvom je u Pančevu završen u 16. „Telekom Srbija“, poslovnice i korisnički centri rade od 8 do 16.

M. Krkić